

# 湖人103 魔术113

昨天,湖人主场迎战魔术的比赛,是霍华德投奔湖人之后,首次面对魔术旧人。结果他的前队友屡屡祭出“砍兽战术”,特别是最后一节,更是一再将“魔兽”送上罚球线。最终的结果就是:全场比赛霍华德21罚9中,魔术113:103赢得比赛。



# 罚死你!

魔术祭出“砍兽战术”,霍华德21罚仅9中,湖人郁闷输球



“砍兽战术”让霍华德(中)很难受

## A 霍华德本赛季罚球命中率为46.5%

霍华德职业生涯罚球命中率走势

2004-2005赛季	67.1%
2005-2006赛季	59.5%
2006-2007赛季	58.6%
2007-2008赛季	59%
2008-2009赛季	59.4%
2009-2010赛季	59.2%
2010-2011赛季	59.6%
2011-2012赛季	49.1%
本赛季至今	46.5%

霍华德的罚球命中率最好的是新秀赛季时期,本赛季的46.5%命中率跌到职业生涯最低。是役之前的两场比赛,霍华德21罚只中6个,于是对霍华德

十分了解的魔术,早就想好了用“砍兽”战术——比赛中,霍华德的前队友雷迪克更是主动找到裁判,“我们要开始犯规了,记得吹哨啊。”

其实末节比赛,湖人一度领先7分,但魔术之后采用了“砍兽战术”,不断在霍华德身上故意犯规,将其送上罚球线。而霍华德也实在不争气,末节比赛14罚7中,魔术趁机打出12:2的高潮锁定胜局。

对于霍华德,湖人主帅德安东尼赛后有意保护他,“击败我们的不是那个(霍华德的罚球)。我们失败的原因是打球不太拼,缺少必要的目的性。我们为霍华德创造了很多进攻空间,却未能实时地给他球。”

## B 魔兽187次站上罚球线只命中87球

华德的罚球也成为湖人的命门之一。赛季至今他共获得187次罚球的机会,总共只罚中87个。

在这其中,他获得最多罚球机会的便是此役对阵魔术,有21次罚球机会。最少的是11月10日对勇士及11月22日对国王的比赛,都只获4次罚球。对了,本场比赛21罚9中并不是“魔兽”本赛季最糟糕的罚球命中率——湖人赛季揭幕战对阵小牛时,霍华德得到14次罚球机会,结果只命中3个,命中率为21.4%。

昨天比赛结束后,霍华德避谈关于自己罚球的问题,只是谈了谈球队的表现。“我们必须从比赛一开始就全力以赴,然后保持到比赛结束,但今天我们没有做到,”他说。综合

霍华德:为什么要这样对我?  
(设计台词)

最好一次:  
11月22日对国王,4罚3中  
最差一次:  
10月31日对小牛,14罚3中

这个赛季,湖人相当坎坷,同时霍

### 酷评

#### 面子大不过胜利

虽然霍华德一直在说,他和魔术并没有什么过节,他在奥兰多有太多美好回忆,但这恐怕只是“魔兽”一厢情愿了——他去年一年都在闹转会,折腾得魔术鸡犬不宁,所以魔术对他没有“美好”,只有“仇恨”。

这场比赛,奥兰多人显然就是为给霍华德制造不快而来,比赛开始前,主帅沃恩就坏坏地表示:“我想让对手走上罚球线是属于比赛范畴以内的。如果机会摆在你面前,你作为一支球队拥有一个优势,你必须去抓住这样的优势。”

于是比赛中魔术尽情地利用“优势”,不停地在霍华德身上犯规,搞得湖人节奏全无,弄得“魔兽”狼狈不堪——很显然,魔术并不认为这种做法有失风范。

但让人搞不懂的是,魔术目的如此明确,但湖人主帅德安东尼却选择硬撑——当对手的“砍兽战术”屡屡奏效时,德安东尼居然还一直把霍华德留在场上。对此,德安东尼称,不换上霍华德是因为“不想给对手留下这样的印象,好像一砍兽,湖人就会换下魔兽”。

这可真是奇怪的想法!不知道德安东尼究竟是不愿意直视湖人的这一死穴,还是不愿意承认自己的战术失误——最后6分钟,对方简直就是“群殴”霍华德,但德安东尼始终将加索尔放在替补席上,然后看着霍华德不停地站上罚球线,而后,罚失球。东文

### 声音

#### 魔兽开口谈交易

昨天面对旧主魔术之前,霍华德接受ESPN采访,首度开口谈赛季前的这笔交易。“其实现在说这些也没有什么意思,因为一切已经结束了。”霍华德说起过去两个赛季与魔术的种种不愉快,“有许多事情我们双方也许当时都可以处理得更好一些,但最终该发生的还是发生了,我们彼此都收获了教训,并且只能各自继续前进。”

而针对魔术球迷对于他“背叛”的憎恨,霍华德强调:“奥兰多永远是我家,我在那里有许多不可思议的美好回忆。我只希望球迷理解,当我希望交易,从一支球队到另一支球队,这完全是生意上的决定,和球迷或者一座城市没有关系。当然球迷们都希望他们的球队有最好的球星,但对我来说,我必须为自己做最正确的选择。”

来到湖人是正确选择吗?“我想是的,我的人生开始了新的一章。这里是我一直希望生活和打球的地方,这里非常特别,我也会珍惜在这里的机会。”霍华德说。而面对是否有可能与湖人在明年夏天续长约的可能性,霍华德表示:“当然。这会非常有趣,这里的一切,从训练到球队每个人争取总冠军的决心,都是我一直向往的。” 赛俊

# 尼克斯106 太阳99

昨天以106:99击退太阳之后,尼克斯又一次保住了自己的主场不败金身,本赛季迄今为止,他们7个主场全部取胜。本场比赛,太阳的射手群仅在第一节末段和第四节发挥了威力,其余时间基本哑火,尼克斯一度领先20分,优势明显。

## 安东尼愈发成熟

尼克斯在本赛季打得顺风顺水,离不开一个人的贡献,那就是安东尼。昨天一战,他砍下了全场最高的34分,这也是他本赛季的最高分数。更重要的是,这还是安东尼本赛季连续第10场比赛得分超过20分。

在本赛季16场的比赛中,安东尼场均得到26.6分,仅比他在2006-2007赛季(28.9分)以及2009-2010赛季(28.2分)的数据要低,但那两个赛季,安东尼的场均出

场时间都在38.2分钟,而这个赛季,他场均出场时间却只有35.5分钟。

## 三分球有如神助

除了安东尼,尼克斯本赛季有如神助的三分球,也是他们之所以能排在东部第二位的原因之一。

过去这16场比赛里,尼克斯在外线一共出手了449次,比他们的对手足足多出了110次,投进了187球也比他们的对手多投进了59个。至于高达41.6%的命中率,仅次于热火(42.5%)和雷霆(41.8%)两支队

伍。以安东尼为例,本赛季他个人达到46.4%的三分命中率也创下了他职业生涯的最高峰。

对此,后卫菲尔顿就表示,三分球是他们训练中的一部分。“看起来好像我们投了很多的三分球,但这对我们很有效果,在我们球队的体系里,你必须要有外线的出手。你必须要在场上创造出空间来,这样我们才可以冲击篮筐。如果球员们在外围可以投进篮的话,那么这也是我们突破的好机会了,这会带来更多的机会。” 综合

# 玩死你!

尼克斯战胜太阳,主场至今不败



成熟的安东尼(右)更加可怕